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ATA Nº 035 

 
ATA da Trigésima Quinta Reunião Ordinária do Conselho da Previdência Social da 

Gerência Executiva do Instituto Nacional de Seguro Social em Ijuí/RS 
 

Data: 05 de dezembro  de 2011 

Horário: 13h30  

LOCAL: Auditório da Gerência Executiva/RS 

 
I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

INSS – Gerência Executiva em Ijuí – Ivan Dembogurski – Titular – Gerente-executivo 

INSS – Gerência Executiva em Ijuí – Neusa Bogorni – Suplente - Secretária 

RFB  -  Delegacia da Receita Federal do Brasil – Jorge klanovicz – Representante 

 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

- Associação dos Aposentados e Pensionistas Ijuí – Ari Krüger – Suplente 

- Associação dos Aposentados e Pensionistas de Santo Ângelo– Verci Antunes Ferreira - Titular 

 

Representantes dos trabalhadores 

- Associação Regional dos Sindicatos dos Trabalhadores Rurais de Ijuí – Carlos Karlinski – Titular  

 

Representantes dos empregadores 

- Câmara do Comércio, Indústria e Serviços de Três Passos – Luiz A. Schenkel – 

Representante 

 Associação Comercial e Industrial de Ijuí – Marcelo Marx - Titular 
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Convidados 

- Leoveral Rodrigues de Oliveira  – Associação dos Aposentados e Pensionistas de Ijuí 

- Felipe Bordin da Silveira – Serviço de Benefício – GexIjui 

 

II – AUSÊNCIA JUSTIFICADA 

PROC - Procuradoria Seccional – Darcione Spolar – Titular 

INSS – Gerência Executiva em Ijuí– José Korbes – Titular – Serviço de Benefícios  

 

III– AUSÊNCIA NÃO JUSTIFICADA 

 Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas, Mecânicos e de Materiais Elétricos 

de Panambí – Sandro Roberto dos Santos – Titular 

 

IV– ABERTURA 

Verificada a existência de quórum, o presidente deste conselho Ivan Dembogurski abriu a reunião 

cumprimentando a todos e em seguida deu início aos trabalhos. 

 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

A ata da trigésima terceira reunião ordinária deste Conselho da Previdência Social, ocorrida em oito 

de agosto de 2011,  foi submetida à apreciação do plenário, sendo aprovada sem restrição. A 

trigésima quarta ata foi lavrada sem quórum. 

 

VI– APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

 
1- Efetividade do Conselho 

2- CNIS  

3- Falecimento do presidente da Associação dos Aposentados em Ijuí/RS 

4- Assuntos Gerais 
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VII – ORDEM DO DIA  

1- Foi lida a Ata nº 33 da Reunião Ordinária do dia 08 de agosto 2011 que foi aprovada pela 
plenária. Também lida Ata nº 34, lavrada sem quórum. 
 

2- Presidente Ivan levou ao conhecimento de todos os conselheiros a morte do presidente da 
Associação dos Aposentados em Ijuí, senhor Sadi Strapasson. Tornou público que foi 
prefeito de Ijuí quando foi construído e inaugurado o prédio da Previdência Social. 
 

3- O presidente do conselho sugeriu uma atuação mais ativa dos conselheiros, usar o conselho 
para sugerir melhorias para as categorias que estão representando. Sugeriu que 
eventualmente fossem feito moções para a apreciação do Conselho Nacional. Karlinski 
declarou que as trocas de informações ocorridas até então foram muito úteis para os 
trabalhadores rurais. Foi sugerido que o ideal seria o Conselho Nacional também contribuir 
com sugestões de pauta para as reuniões bimestrais. 
 

4- Conselheiro Ari solicitou informações sobre o EI –Empreendedor Individual. Neusa 
esclareceu a diferença entre EI, Plano Simplificado e Donas de Casa com baixa renda. Jorge 
contribui explicando o que é o MEI – Micro Empreendedor Individual. 
 

5- Felipe levou ao conhecimento dos conselheiros as principais alterações e inovações no CNIS 
e a importância de manter atualizado o cadastro.  
 

6- Presidente Ivan manifestou a preocupação com relação aos intermediários. Tem 
conhecimento que tem muitos intermediários cobrando 3 SM para encaminhar um benefício 
e cobram 50,00 para ligar para o 135.  
 

7- Presidente Ivan sugeriu a substituição dos conselheiros do Sindicato dos Trabalhadores nas 
Indústrias Metalúrgica Mecânica e de Material Elétrico de Panambí que representam a 
classe dos metalúrgicos no conselho, isto em virtude do excesso de ausência nas reuniões 
do conselho. Foi sugerido também pelos representantes presentes a alteração de nomes 
dos conselheiros que representam a Câmara do Comércio, Indústria e Serviços; Receita 
Federal do Brasil e Procuradoria. 
 

8- Por último o Presidente Ivan distribuiu um calendário das reuniões previstas para 2012. 
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VIII – OUTROS ASSUNTOS 

O presidente do conselho convocou os conselheiros para a próxima reunião ordinária prevista para 

o dia 13 de fevereiro às 13h30 no auditório da Gerência Executiva do INSS Ijuí, na rua Vinte de 

Setembro, 275. 

 

IX– DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

      - Não ficou pauta pré-definida 

     - Assuntos Gerais 

 

X– ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar o presidente Ivan, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 

a trigésima quinta reunião ordinária do Conselho da Previdência Social da Gerência-Executiva do 

INSS Ijuí. Para constar, eu, Neusa Bogorni, secretária do Conselho de Previdência Social em Ijuí, 

lavrei a presente ata. 

 

                                                                                     Ijuí, 05 de dezembro de 2011 

 

Ivan Dembogurski 

Presidente do Conselho de Previdência Social 


